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A. CONCEPTOS BÁSICOS. (15 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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B. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE UN DOCUMENTO ESCRITO. (20 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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Acelerado

Uniforme

Acelerado

En reposo

Acelerado

C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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2 s
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)
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C. COMPRENSIÓN Y ANÁLISIS DE INFORMACIÓN GRÁFICA. (30 puntos)

La aceleración entre t=8 s y t=10 s se calcula:

𝑎 =
Δ𝑣

Δ𝑡
=
𝑣𝑓 − 𝑣𝑖

𝑡𝑓 − 𝑡𝑖
=
10 − 0

10 − 8
=
10

2
= 𝟓𝒎/𝒔𝟐
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D. EXPRESIÓN ESCRITA DE UN TEXTO RELACIONADO CON EL ÁMBITO. (15 puntos)
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Para dibujar el sector con mayor precisión, calcularé a que ángulo equivale 
cada fracción.

1

3
𝑑𝑒 360° =

1

3
∙ 360° = 𝟏𝟐𝟎°

1

5
𝑑𝑒 360° =

1

5
∙ 360° = 𝟕𝟐°

3

10
𝑑𝑒 360° =

3

10
∙ 360° = 𝟏𝟎𝟖°

En las 3 primeras etapas se ha repoblado la suma de las fracciones.
1

3
+
1

5
+

3

10
=
10 + 6 + 9

30
=
25

30
=
𝟓

𝟔

5/6 expresado en porcentaje será: 5/6∙100=83’33%. El porcentaje de terreno repoblado representa el 83’33%.
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Puesto que se ha repoblado 5/6 del terreno, la fracción que queda por repoblar en la cuarta etapa es 1/6 del 
terreno quemado.

Se calcula 1/6 de 8.500 Ha.
1

6
𝑑𝑒 8500 𝐻𝑎 =

1

6
∙ 8.500 = 𝟏. 𝟒𝟏𝟔′𝟔𝟕 𝑯𝒂

Y se convierte a m2, sabiendo que 1 Ha son 10.000 m2.

𝟏. 𝟒𝟏𝟔′𝟔𝟕 𝑯𝒂 ∙ 𝟏𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝒎𝟐/𝑯𝒂 = 𝟏𝟒. 𝟏𝟔𝟔. 𝟔𝟔𝟔′𝟕 𝒎𝟐
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E. RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA. (20 puntos)

Entre los dos semicírculos suman un círculo completo.El radio de los semicírculos es 36’5 m.

El valor del área de los semicírculos sería: 𝐴 = 𝜋 ∙ 𝑅2 = 3′14 ∙ 36′5 2 = 4184′38 𝑚2

El lado vertical del rectángulo es igual al diámetro del círculo. ℎ = 2 ∙ 𝑅 = 2 ∙ 36′5 = 73 𝑚

El área de un rectángulo es: 𝐴 = 𝑏 ∙ ℎ = 84′39 ∙ 73 = 6160′47 𝑚2

El área total es la suma de ambas áreas: 𝐴 = 4185′48 + 6160′47 = 𝟏𝟎. 𝟑𝟒𝟓′𝟖𝟓𝒎𝟐

Expresado en hectáreas (basta dividir entre 10.000): 𝐴 = 𝟏′𝟎𝟑𝟓 𝑯𝒂
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